
www.Achamel.net                                                                                   Cours pratique en ligne 
 

   2000 نيابة الجديدة -الإمتحان التجريبي 
 علو تجريبية : الشعبة 

  الأولى بكالوريا:المستوى 
  الرياضيات: المادة    

  
  يسمح باستعمال الآلة الحاسبة غير القابلة للبرمجة

  
   نقط8  :1التمرين 

  
  : المعرفة بما يلي x للمتغير الحقيقي fنعتبر الدالة العددية 
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   نقط2  :2التمرين 

1 المعرفة على gنعتبر الدالة العددية  [  : بما يلي0 [,π=
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   نقط5  :3التمرين 
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   نقط5  :4التمرين 
  

  نعتبر في الفضاء المنسوب إلى معلم متعامد ممنظم
1 2 xالديكارتيتين   . المعرف بالمعادلتين (D)المستقيم  y z= − = −
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